bnsHec-moaesnb

Ceemoesou byourbHUK - Xaro3u



KOHKYPEHTbI



CeetobyamnbHuk PACCBET

 HepocTtaTku:
1. Joporo ctout
[1ntochl:
1. CTOWUT OKOMO KpoBaTH
2. HopmanbHbIM BHELLHUN BUA

PasHble pnpMmbl Takme, Kak: Philips, Xiaomi v gp



Jlamna B B1ae »kanw3u

« HepocTtaTKu:
. Henb34a perynupoBaTtb APKOCTb
2. Henb3sa ncnonb3oBaTb B BUAe byannbHUKa

= JNTIOCbI:
BbIirnsganuT o4eHb CTUNBHO

2. Jlerko yctaHaBnuBaeTtcs

https://www.pinme.ru/pin/51ff9897fef306bf2f127639/




[TponsBoagnTenm obblYHbIX OYANNBHNKOB

« HepocTtaTku:
Pe3kuin 3ByK
He ynoOHbIN
* [lnwochbl:
[leleBbin
[MpuBbLIKWLIWK BUA




[lponsBoanTENN HOYHUKOB

« HepocTtaTku:

1. bbICTpO
paspsKaroTca/TpaTuT
9NEKTPO3HEPTUIO

2. HyxHa
po3eTka/baTtapenku

* [1ntochbl
1. Hegoporou




CTenkxongepsbl.

1. MarasuHbl 3NeKTPOHNKN/XO3TOBApOB

2. Jlrogun, KOTopbIM TPYAHO BCTaBaTth Mo yTpam, OCOOEHHO B
3MHee BpeMd roga, Tak Kak 3a OKHOM TEMHO

3. Jltoan, KoTopble XOTAT YKpacuUTb CBOM OKHA

4. Jltogn, KoTopble NMobAT XKanto3u



PacxogHble matepunarsibl



Netanwu:

Arduino NANO
bl15 Bonbt
bl112 Bonbt
RTC DS32315
[Nucnnen
QHKOOEep
MOSFET mMoayrb
Oummep moaoynb

JleHTa cBeTognoaHas
MaTpuua 220V
CBeTtoanoabl

Peanctopsl 220 Om (220 R)
Pe3uctopbl 100 Om (100 R)
[Tnwanka

[lpoBoaa

>Kanto3u

[locTaBKa
KaHuenapus
bbiTOBLIE pacxona



Pe3ynbTaTt JeATe/IbHOCTU



Pe3ynsratom geaTenbHOCTn ByaeT SsBNATbLCA rOTOBbIA MPOAYKT




Cxema npoaykra




KaHasibl peksiambl



a B

3 nocTa B HeEento B rpynmne + 3 110CTa B HEAEN!O + UCTOpUK
TermpoBaHHas pekrama (300 KaXabl A€Hb + peKknamMay
P B MecsL) briorepos (1000 p B MecsL)

Kneoe obuieHune (c apysbsamu,
POACTBEHHMKAMU, OOHOKNACCHUKaMW, C
HOBbIMM 3HAKOMbIMMW)

OIIIO

2-3 BUAEO B HeJernto



KrineHTbl



BospacT: ot 12 oo 80 net

MecTo xurtenoctaa: [opoga Poccum
IHTepecChbl: He BaXXHbl

Kakne npobnemsi:

1. TSXKeno BCTaBaTb NO yTpaM, Koraa 3a OKHOM
TEMHO

2. bonaTt rnasa oT spKkoro ceeTa

3. He KpacuBasi KOMHaTa (XOTAT YTO-TO
N3MEHUTb B HEN)

CBsI3b C KNIMEHTOM 4O MOMEHTA MOoJSly4eHUda ToBapa
J[locTaBka

[Toobop nogxoasulero Toeapa
[1lpoBepka ToBapa 4o onnaThbl

e il B R

[TopTpeTt LUA

PaboTta ¢ KnneHTamu



DuHaHcChbI



[loxoabl

NcTouHMKM goxoaa:

1. [Mpopaxa ToBapa (4500 pybnewn 3a oauH ToBap)

2. [octaBka oo knuneHTa (ot 300 pybnen)

3. [lpopgaxa conyTcTByOLKMX TOBApPOB (~5000 B MecsL)

[loxoabl Ha nonroaa:

1. [lpogaxa ToBapoB =~ 270000 pybneun(ecnun npogasatb No
7-10 WITYK)

2. JlocTtaBka oo knneHTta =~ 18000 pybnen

3. [lpopgaxa conyTcTByOLMX TOBAPOB = ~ 30000 pyonen

OBLUMI OXON:
270000+18000+30000=318000



Pacxoabl

cTouHnkm pacxoaa:

1.
2.
3.

4,

Letanu ans ToBapa (~ 1200 pybneun anst ogHoro Toeapa)
Peknama (1500-2000 py6nen B mecsiu)

3apnnara nomMoLiH1Kam (10000 B MecsiL, Ha 0gHOro (Bcero 2
NOMOLLIHUKA)

Ha He3annaHupoBaHHble pacxoabl (30000 pybnen)

[loxoabl Ha nonroaa:

1. CoOopka ToBapoOB (NOKyMnKa getanemn + gpyrue pacxogbl Ha
marepuarnel =~ 72000 pybneun(ecnu npogasatb no 7-10
LLUTYK)

2. Pexnaa =~ 12000 pybnewu

3. 3apnnara nomMmouiHnkam =~ 120000 pybren

4. HesannaHnpoBaHHbIe pacxoabl =~ 30000 pybrien

OBLMIM 0OXOA:

72000+12000+120000+30000=~234000



[TpnObINb:

[1oxoabl — pacxoabl = NpUbLINb

318000 — 234000 = ~ 84000 pybnew



PeHTabenbHOCT
b:

[Tpnobinb : loxoa * 100% =
PeHTabenbHOCTb

84000 : 318000 * 100% ="~ 26,4%



